
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по сообщению, выявленному в СМИ, о нападении в г. Новокузнецке бездомной собаки на ребенка

В ходе мониторинга средств массовой информации и социальной сети выявлено сообщение о том, что на ул. Белинского Кузнецкого района г. Новокузнецка бездомная собака напала на ребенка. В СМИ также сообщается, что проблема с бездомными собаками наблюдается не только на указанной улице города, мер к отлову животных не принимается. По результатам проведенной процессуальной проверки в территориальном следственном отделе следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время следователем СК России проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, причин и условий этому способствовавших.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1867826>